Anleitung zur Nennung zur Btr beim JGV Meppen e.V. (1058)

Der Hundeführer muss zum Zeitpunkt der Prüfung einen gültigen Jagdschein gelöst haben.

Nennungsschluss ist drei Wochen vor der Prüfung. Mitglieder des JGV Meppen e.V. haben Vorrang.

- Nennung auf dem aktuellen Formblatt 1 des JGHV ausfüllen Link: www.jghv.de/Service/Formblätter (siehe Muster Btr Formblatt)
- 2. Kopie der vollständigen aktuellen Ahnentafel (JGHV/FCI anerkannt)
- 3. Kopien aller bisherigen Verbandsprüfungszeugnisse (VJP, HZP, VGP), sofern der Hund diese Prüfungen bereits abgelegt hat
- 4. Haftpflichtversicherungsnachweis des Hundes
- Bis zum Nennungsschluss sollte das Nenngeld auf das Konto vom JGV Meppen e.V. bei der SPK Emsland IBAN: DE34 2665 0001 0037 0073 17 BIC: NOLADE21EMS eingegangen sein.

Maßgeblich für den Eingang einer **gültigen** Nennung ist das Vorliegen der oben aufgeführten Unterlagen, sowie der Zahlungseingang auf dem Bankkonto des JGV Meppen e.V..

Zur Unterstützung haben wir ein Anschreiben erstellt, den Ihr inklusive den Unterlagen bitte an den JGV Meppen e.V. sendet.

E-Mail-Anschrift: jgv-meppen@jgv-meppen.de

bitte nur PDF-Dateien und keine Fotos

oder

Post-Anschrift: JGV Meppen e.V., Burgriede 17, 49716 Meppen

Anmeldende(r) zur Bringtreue-Prüfung (Btr) am
Vorname Nachname Straße mit HSNR PLZ Wohnort E-Mail-Adresse Beigelegte Unterlagen
 vollständig ausgefülltes, sowie unterschriebenes Formblatt 1 Kopie der aktuellen Ahnentafel (inkl. bereits vorgestellter Verbandsprüfungen) Kopien aller bisherigen Verbandsprüfungszeugnisse (VJP, HZP,VGP) falls der Hunde diese Prüfungen bereits abgelegt hat Haftpflichtversicherungsnachweis des Hundes Einwilligungserklärung ist unterschrieben Nenngeld wurde überwiesen JA/NEIN (ohne Überweisung, kann der Hund leider nicht an der Prüfung teilnehmen)
Datenschutz: Einwilligungserklärung
Mit der Unterschrift wird ausdrücklich die Kenntnisnahme und Geltung der datenschutzrechtlichen Hinweise für personenbezogene und personenbeziehbare Daten auf der Homepage des Vereins und der dort genannten Anlagen (Satzung, Stand Februar 2013 und Datenverarbeitungsverzeichnis, Stand März 2022) bestätigt und in die dort aufgezeigte Verarbeitung der in diesem Formular gemachten Angaben bis auf ausdrücklichen Widerruf eingewilligt. Der Anmeldende bestätigt mit der Unterschrift, dass für den gemeldeten Hund eine Haftpflichtversicherung besteht.

Datum

Unterschrift